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ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

Перед Вами восьмий номер 
Наукового журналу «Пропілеї права та 
безпеки». Це видання є даниною поваги 
до наукової традиції, закладеної 
поколіннями вчених, які стояли біля 
витоків формування української 
правової науки. Національний 
аерокосмічний університет (ХАІ), що 
має глибоке інженерне коріння, 
сьогодні є не лише осередком технічної 
досконалості, а й потужним науковим 
центром, де розвиваються 
міждисциплінарні дослідження на 
перетині права, безпеки, технологій та 
державного управління.  

Після початку повномасштабної 
збройної агресії Російської Федерації 
проти України наш Університет, як і вся 
країна, опинився перед безпрецедент-
ними викликами. Війна торкнулася 
кожного – болем втрат, тривогою за 
майбутнє, необхідністю працювати в 
умовах постійної небезпеки. Проте 
навіть у ці складні часи колектив ХАІ 
демонструє надзвичайну стійкість, 
мужність і відданість своїй справі. 
Викладачі, науковці, студенти та 
співробітники університету продов-
жують навчати, досліджувати, творити 
– іноді в укриттях, іноді під звуки сирен, 
але завжди з вірою в Перемогу та силу 
української науки. 

Цей номер журналу є результатом 
колективної праці наукової спільноти 
Університету, а також наших колег з 
інших закладів вищої освіти, наукових 
установ, правоохоронних органів, 
міжнародних партнерів. Він об’єднує 
наукові праці, що висвітлюють акту-
альні проблеми права, безпеки, 
кіберзахисту об’єктів критичної інфра-
структури та цифрових технологій в 
умовах сучасних викликів.  

Ми щиро вдячні всім, хто долучився 
до підготовки цього випуску: авторам і 
співавторам наукових статей, членам 
редакційної колегії, рецензентам, 
перекладачам, технічним редакторам. 
Завдяки Вашій праці журнал продовжує 
жити, розвиватися, інтегрувати україн-
ську науку в міжнародний простір і бути 
платформою для обміну ідеями, досві-
дом, науковими відкриттями. 

Упевнений, що подальша робота над 
наступними випусками Наукового жур-
налу «Пропілеї права та безпеки» сприя-
тиме розвитку сучасної української 
науки, формуванню нових дослідниць-
ких шкіл, зміцненню міжнародної 
співпраці та утвердженню України як 
повноправного учасника глобального 
наукового процесу. 

Щиро бажаю всім авторам і читачам 
натхнення, наукової наснаги, нових 
відкриттів і віри в Перемогу. Нехай наші 
спільні зусилля стануть внеском у 
відновлення й розквіт України! 
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